» Conrojo, los menores de doscientos dos
mil doscientos.

» Conazul, los que estan entre 500.000y
seiscientos mil quinientos.

» Converde, los que son mayores de sete-
cientos mil seiscientosy menores que sete-
cientos mil novecientos.

2. Rodea el nimero que corresponde.
Setecientos mil cuarenta.
700.040

700.400 740.000

Ochocientos millones tres mil.

Doscientos veinte mil quinientos.

225.000 220.500 2.500

Trescientos treintay dos mil.

330.200 332.000 330.002

3. Respondé.

Conlascifras 9, 8,3,2,7y0...
scudles el nimero mas pequefio de

6 cifras distintas que se puede formar?
;Cualeselnimero mas grande de

6 cifras distintas que se puede formar?
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: 712.835
800.3.000 803.000.000 800.003.000 :

: 6. Los chicos juegan con la calculadora, cada

: unoanotd el 367.420 en su calculadora. Anali-
. zaloquedicenyrespondé. Luego, verifica con
© tu calculadora.

.+ 4. Averigud cual es el nUmero que se pide
. en cadacaso.

600.801; | 202.203; '

;Cudles el mayor nimero de 6 cifras

: 1 que podés obtener a partir de 548.679,
: cambiando de lugar una sola cifra?
¢ 2Y cambiando de lugar dos? ;Por qué?

;Cuantos nimeros de 5 cifras podés for-

mar con los digitos 1, 2, 3, 4y 5, sin repetir-
¢ los, de modo que el 1 siempre valga 1007

sCuantos numeros de 5 cifras podés for-

: mar con los digitos 1, 2, 3, 4y 0, sin repetir-
: los, de modo que el 1 siempre valga 107

5. Rodeéa cual de estos es el nUmero mas
. grande que se puede formar con las cifras
©8,5,1,2,3y7.

521.873 875.231 873.512

Jeredice que con unasola cuenta, logro

: cambiarel 6 por un 4 sin modificar el resto
. delascifras. 4Es posible? ;Por qué?

Mora dice que, también con una sola

cuenta, logré cambiarel 2 porunOyel 7,
: porun4. ;Es posible? ;Por qué?

Victoria dice, con unasola cuenta, se

puede cambiar el 3 porun 8, sin modificar
. elrestode lascifras. ;Es posible? ; Por qué?



7. Encontra los nUmeros de lalistaen la
sopade nameros. Para ello, primero debés
armar cada nimero. Recorda que enuna
sopa los nimeros pueden aparecer de
manera horizontal o vertical.

2.400.000+4x1.000+300+2x10+8x1
b.30.000+3.000.000+7x1+100+10
¢.5x1.000.000+5x100.000+9x100+6x1
c.2.000.000+10.000+1x100+1x10+1
e.9x1.000+6x1+7x100+3x10.000
£.7x100.000+1x10.000+4x1.000

410|413l 2|8|0]|5]|5
ol2|1/6|4]|]0]|]0]|8]|5
3lolo|3|1|[1]|6]|]0]|O0
ololo|lo|2]o|1]|0]O
3(2lof1fo|1|1]1]9
o|8|1l9|2]o0o|lo0|2]0
® 1200|397 ]|0]|6
[
A 111|1|olo|l 19|08
7|l17/4)loloflo|8]|]0o]|o0

8. Completa con los niUmeros que faltan.

a.574.328 =

500.000 + x 10.000 + 4 x +
3x100+2x10+ x1

b.2.831.405 =

2.000.000 + 8 x +3X +
1x1.000+ x 100 + 5 x

c. 7.000.625 =

7.000.000 + x 100+ 2 x +5x1
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: 9. Resolvé los calculos y completa el cruci-
: ndmero.

: Horizontales

- [4300.000+5x1.000+200+7x10+6x1
: [[1400.000 +40.000 +4.000 + 400 + 40 + 9
- 3700.000+80.000+9.000+600+30+6
21 8.000.000 +300.000+1.000+9

: Verticales

- [35x100.000+4x10.000+7x1.000+3x1
3 700.000+90.000+9.000+400+1

- H5x10.000+6x1.000+3x10+9x1

£

q

. 10. Escribi los siguientes nUmeros egipcios
: usando el sistema de numeracién decimal.

o M-

: b. lllINNANANN -
: c.Innllinnll -
d.NNNNNRRRY -
: e.llnNnee -
LanleeZ Y -



